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Bajos, lenne megállapítani, 
hogy minek halasa alatt éorede- 
zik szeretett hazánkban azon 

szellem, melynek eljövetelét a 
komolyan gondolkodók már oly 
régen várták.

A tevőleges munka iránti vá­
gyat, a positiv alkotás iránti lel­
kesedést értem.

Lehet, hogy a példátlan pénz­
ügyi depresszió, lehet, hogy a 
balkán-háború okozta önmagunk­
ba szállás, lehet, hogy az eddigi 
kövér esztendők után következett 
gazdasági visszaesés idézte elő a 
jobbra fordulást, de lehet az is, 
hogy a nép megunta a politikai 
vitus táncot és kedvetlen nézi 

a parlament munkálkodását és 
ösztönszeríien ez után igazodik.

Bármi legyen is az ok, az két­
ségtelen, hogy maguk az újságok 
is kezdik kikapcsolni a politikai 
jelszavaktól duzzadó cikkeket és 
a nép gondolkozásához közelebb 
férő u. n. positiv dolgokat tár­
gyalják.

örömmel látjuk ezen jelenséget 
helybeli lapjainkban is, — ahol 
ugyanazon héten hivatott egyé­
nek két aktuális ügyet világítot­
tak meg és az érdeklődést. oly 
irányba terelték, amely a köznek 
csak hasznára válhat.

A tapolcza! fürdő az egyik, a 
színház városi kezelése a másik.

Ezúttal az elsővel, vagyis egyik 
szellemes újságírónk szerint, az 
én vesszőparipámmal kívánok 
foglalkozni.

A tényállás az: hogy a villamos 
társasággal kötött egyezség sze­
rint a villamos vágány Csabától 
— Tapolczáig azon pillanatban 
lerakatik, melyben a város a für­
dőbe 250.000 koronát beruház.

Tehát, ha ez megtörténik, ak 
kor ennek a megbecsülhetlen ki 
ránduló helynek és fürdőnek meg­
van a vízvezetéke, villamos vilá­
gítása és legolcsóbb közlekedési 
eszköze; vagyis azon három elő­
feltétele, mely a gyakorlati érzék­
kel bíró Amerika szerint is első 
kelléke valamely helység megte-
rpmtpcpnpk

Feladat tehát a 250.000 korona 
beszerzése. Az összeg sokkal ki­
sebb, semhogy nagyobb financiá­
lis operátiót lehetne kezdemé­
nyezni, vagy hogy azt a mai vi­
szonyok közt helybeli részvény- 
aláírás útján lehetne összehozni.

Onnét kell tehát e tőkének jön­
nie, ahol az egyes meg nem érzi 
és ahol azon intézmény, mely an­
nak nyújtására hivatott, a más­
fél év óta tartó pénzdrágaság ré­
vén előre és bőven beszedte azon 
kamat külömbözetet, mely a pénz­
szolgáltatás által mint veszteség 
jelentkezik.

Itt van városunkban öt hatal­
mas pénzintézet:

Adja ezen öt intézet — egyen- hanem abban, hogy a rendelke- 
ként 50000 koronával — a kívánt zésekre álló leghatalmasabb esz- 
250.000 koronát 4 százalék mel- közzel — intézeteik legkisebb sé- 
lett a városnak, amely ezen ka- reime nélkül — olyan alkotás- 
matot — a polgármester előadása ban vegyetek tevékeny részt, 
szerint — föltétlenül fedezni tud- mely első sorban a város fejlesz- 
ja azon többletből, melyet a fürdő tését, a ti betevőitek itteni laká- 
jelen primitiv állapotában, a mos- sának kellemes voltát és végső 
tani nyomorúságos közlekedés elemzésben az általatok vezetett 
mellett biztosan leadni képes. pénzintézeteknek még hatalma­

déin kell ehez egyéb mint az sabbá tételét fogja eredményezni, 
öt intézet vezetőségének egy kis 
lelkesedése, a város iránti szere-
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tete és valamivel távolabbra látó 
számítása.

Tudom, hogy az intézetek ezen 
250,000 koronát 8 százalékra, sőt 
némi kis uzsorahajlandósággal 
magasabb kamatra is eltudják 
helyezni, és hogy ezek szerint az 
öt intézet évi 10,000 koronát ál­
dozna a mi kedves városunk fej­
lődésére addig, amíg az általam 
tervezett és a pénzügyi viszonyok 
jobbraváUával megteremtendő 
nagy részvénytársaság azt a vá­
ros helyett visszafizeti, de tiszte­
lettel kérdem, nem tartozik ezen 
öt intézet ennyivel annak a vá­
rosnak, melynek zsongó és fejlő­
dő élete őket nagygyá, hatal­
massá tette, nekik a 40 milliónyi 
betétet szolgáltatja, a részvények 
belértékét fokozza, az osztalékot 
rendes járadékká minősíttette és 
a jó zsíros igazgatósági és vezér- 
igazgatói stallumokat megala­
pozta ?

Ismerem a jó öreg kávéházi 
ellenvetést: mi nem azért va­
gyunk itt,, hogy fürdőket alapít­
sunk, hanem hogy a részvénye­
seknek hasznot adjunk! Hát ez 
az ellenvetés nem bir alappal.

Nem pedig azért, mert én nem 
azt kívánom, hogy az osztalékból 
vagy az igazgatósági zsebekből, 
hanem hogy a fölöslegekből ad­
junk; azon feleslegekből, amelyek 
4 % vagy 8 %-os hozama az in­
tézetek osztalékát, az igazgatók 
járandóságát nem érinti és leg- 
felebb ,annyi htátránynyal járhat, 
hogy az u. n. rejtett tartalékok 
egy-egy intézetnél évenként 2000 
koronával kisebb tempóban híz­
nak.

Fel tehát a csatára, pénzügyi 
vezérek! Fodor Jenő, Huszthy 
Béla, Koos Soma, Lichtenstein 
László és Weltner Mór! foglal­
kozzatok kissé a felvetett eszmé­
vel. A pénzügyi tudomány veleje 
nem abban áll, hogy a megszo­
rult pasasoktól, a helyzet magas­
latára emelkedve a törvényes 
maximális kamatokat kivegyük,

A közoktatásügyi miniszter 
szabadságon. Jankovics Béla val­
lás és közoktatásügyi miniszter 
birtokára utazott, ahonnan a jövő 
héten a nemzetközi gyorsíró- 
kongresszus megnyitó ünnepsé­
gére, amelyen a királyt, a kong­
resszus fővédőjét képviseli, visz- 
sza fog térni Budapestre. A mi­
niszter azután megkezdi szabad­
ságát.

— A király személye körüli mi­
niszter, Burián István báró, a ki 
eddig Budapesten lakott, fölosz­
latta eddigi háztartását, és a mai 
napon Bécsbe költözött, ahol a 
Magyar Házban levő miniszteri 
lakóosztályt foglalta el.

— Egy képviselő nyílt levele.
Sztankovánszky Imre, a kölesdi 
kerület képviselője, aki betegsége 
miatt nem jelenhetett meg kerü­
letében, nyílt levelet intézett most 
választóihoz. Ismerteti Tisza Ist­
ván grófnak az obstrukció ellen 
fr lytatott küzdelmét és győzel­
mét. Elismeri, hogy a véderő­
törvény házszabály sértéssel lett 
megszavazva, de ezt a kisebbség 
zsarnoksága teremtette meg. — 
A munkapárt eljárását igazolta a 
külső politikai bonyodalom. — A 
hatvanhetes politikát magasztalja 
és végül a választójogi reformról 
ir. Megállapítja, hogy azok az el­
lenzékiek, akik annak előtte ha­
zaárulással vádolták Kristóffyt, 
most a munkapárt ellen való vad 
gyűlöletből a legradikálisabb pár­
tokkal ölelkeznek.

— A nagyszentmiklósi mandá­
tum. Nagyszentmiklósról jelentik: 
Harkányi János báró kereskede­
lemügyi miniszter fogadására 
nagy előkészületeket tesznek a 
nagyszentmiklósi kerületben. — A 
kereskedelemügyi minisztert pro- 
grammbeszédje alkalmából vala­
mennyi torontáli képviselő elkí­
séri a kerületbe. A programmbe- 
szédet vasárnap délelőtt mondja
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el a miniszter, délben pedig há 
romszáz terítékes diszebédet ren­
deznek a tiszteletére. A kereske­
delemügyi miniszter Nákó Sándor 
gróf titkos tanácsos kastélyában 
fog megszállani.

Huszárok
lóversenye.

(Saját tudósítónktól.) Szépen 
sikerült lóversenyt rendezett teg­
nap délután a cs. és kir. Ferenc 
Szalvátor főherceg nevét viselő 
15-ik huszárezred tisztikara a 
Vörös-rák mögötti Nádpataky- 
féle földeken.

A versenyen előkelő, nagy ka­
tonai és polgári közönség jelent 
meg. — Rontott a verseny reá­
lis eredményén a felázott mély 
talaj, amely néhol olyan lágy 
volt, hogy a lovak csülökig süp­
pedtek bele.

Az idő borús volt és a harma. 
dik versenyszám után hosslzu, 
csöndes szltálással megindult az 
eső, ami miatt a megjelent kö 
zönség egy része elhagyta a ver 
senytért. Később az eső elállt, de 
az idő hűvös, borongós maradt.

Az előzékeny rendezőség tágas 
tribünt állított fel és gondoskodott 
róla, hogy a közönség lehető ké 
nyelemben részesüljön. Buffet is 
volt felállítva, amelyben kitűnő 
hideg ételeket és friss italokat 
szolgált ki Böczögő József sze­
mélyzete.

A versenybíróság tagjai voltak 
Bcjnai Boroevic Szvetozár gya­
logsági tábornok, a 6. hadtest pa­
rancsnoka és parancsnokló tá­
bornok Kassán, báró Ehrenbergi 
Qajer Adolf altábornagy, a temes­
vári 1. lovashadosztály parancs­
noka. — Kralicsek Rudolf altá­
bornagy, a miskolczi 15. gyalog­
hadosztály parancsnoka. Báró Al- 
'Iórjai Apor Sámuel tábornok, a 
6. lovasdandár parancsnoka. Op- 
povai Togni Péter tábornok, a 
30. gyalogdandár parancsnoka. — 
Vaalmingeni Van der Sloot Al­
fonz alezredes, a 15. huszárezred 
parancsnoka. Reutter András őr­
nagy, a 6. lovagló tüzérosztály 
parancsnoka. A 15. huszárezred 
törzstisztjei.

A versenyek lefolyását kisebb 
incidensek zavarták, de csak pil­
lanatokra. Az egyik versenyben 
Egyedi György hadapród leesett 
a lováról, de ügyesen visszapat 
tant rá és sikerült még bravúros 
lovaglással negyediknek beérkez. 
nie. Az őrvezetők és huszárok 
vadászversenyében három hu 
szár bukott le a lóról, de komo­
lyabb bajuk nem történt.

Délután 3 órakor kezdődött a 
verseny, amelynek első száma 
volt a „Tiszti saját lovak gátver­
senye.“ Távolság 2400 méter.)

Első lett Zsivanovics Ernő fő­
hadnagy borosjenői Jeney István 
hadnagy 3 éves Illés nevű lová­
val. Második sipeki Balás László 
főhadnagy 5 éves Lenke nevű lo­
vával.

A második száma volt a pro­
gramúinak: Altisztek akadály 
versenye. (Távolság 3200 méter.)

Első és második lett a Il-ik szá-1 tek és hadapródok saját lovainak 
zad két huszárja. j akadályversenye. (1 ávolság 4000

Harmadik szám volt: Szolgá- méter.) Nyolc induló közül első 
lati lovak akadályversenye az lett: Schmiedeberg Valter had 
ezred tisztjei, hadapródjai és ön- nagy Laper nevű lován, második 
kéntesei részére. (Távolság 4000 Morva-lieszköi Mierka Emil őr­
méter.) Nyolc induló közül első nagy Gazella nevű lován, harma 
lett Csipkay Albert hadnagy Jaf- dik kis-toronyi Denk Gusztáv fő­
fa nevű lován, második kis-taká-' hadnagy Ellenzék nevű lován. — 
esi Farkas Elemér százados For- Enyedi György hadapród leesett, 
ma nevű lován, harmadik lett de folytatta a versenyt és negye-
Schmiedeberg Valter hadnagy Gi­
ga nevű lován.

A negyedik versenyszám volt: 
őrvezetők és huszárok vadász­
versenye. Morva-lieszkói Mierka 
Emil őrnagy master után lova­
golta két lovas alosztályonként. 
(Távolság körülbelül 8000 méter.) 
Három huszár verseny közben le­
bukott, de komolyabb bajuk nem 
tötrént. Első lett a második szá-

dik lett Lord nevű lovával.
A versenyt befejezte: Szolgá­

lati lovak akadályversenye az 
ezred tisztjei és hadapródjai ré­
szére. (Távolság 3200 méter.)

Kilenc induló közül első lett: 
Sipeki Balás László főhadnagy 
Johanna nevű lovával, második 
Zikely József főhadnagy Gilbert 
nevű "lovával, harmadik Krems- 
ner Artur hadnagy Kagyló nevűzadbeli, második és harmadik a . , ,

4-ik századbeli, negyedik az 5-ik l0VllVd • 
századbeli huszár. i Este bankett volt a Koronán.

Az ötödik verseny volt tisz-1

Az úri betörő.
Irta: Dr. Rimóczy József, rendőrfőkapitány.

Régóta keresett és hajszolt patak mederbe kanyarodott és 
tettesünk váratlan és izgalmas miután a patak meder ember-ma-
fcrdulatokban gazdag szökése a 
legnagyobb mértékben konster- 

nált bennünket. Növelte az izgal­
mat azon körülmény, hogy a szö­
kés terve — úgy tűnt fel — a 
legapróbb részletekig előre ki volt 
dolgozva és programmszerűen 
végrehajtva. Embereim pedig va­
lósággal a kétségbeesés szélen 
állottak; egyrészt komikus bezá­
ratásuk miatt, másrészt pedig, 
hogy a zseniális betörő valóság­
gal az orruk előtt szökött meg.

Most már kétségtelenné vált 
előttem, hogy a művészi kidolgo­
zással készült betörések tettese 
azonos az előttünk nem minden­
napi módon megszökött jogász- 
fiúval. A szökésről vett értesülés 
után azonnal mozgósítottam a 
rendőrség minden ép-kézláb em­
berét és teljes apparátussal ve­
tettem magamat a menekülő ne­
mes vad nyomába. Körülkerítet­
tük az egész várost, felhajszol­
tunk minden zugot, hiába, az el 
ső nap eredménytelenül múlt el. 
Azaz mégsem eredménytelenül! 
A szökés részleteiről embereim a 
következőket jelentették:

A fogoly a rendőrök bezárása, 
tehát az ügyesen eszközölt sze­
repcsere után az udvaron utána 
nyomuló és üldöző rendőrökre 
egy pár lövést tett és ez ál­
tal okozott pillanatnyi megdöbbe­
néssel időt nyerve, öles ugrások­
kal szökött keresztül a kerteket 
elválasztó szöges drót-keritésen 
és a várostól ellenkező irányban 
a fák és bokrok között az üldö­
zők szeme elől eltűnt. — Ezek 
egészen a mezőkig üldözték, de 
nyomát sem találták. A menekü­
lés szintén tervszerűen, előbbi tet­
teihez méltó ügyességgel lett 
végrehajtva. Amikor látta, hogy 
az üldözők elmaradtak, a Hárson- 
gárdi-telepet végig szelő mély

gasságnál mélyebben feküdt, ész­
revétlenül, a mélység által el­
rejtve, kényelmesen visszáséitól ti 
,a városba, mialatt az üldözők az 
ellenkező irányban hajszolták.

A^ harsongárdi nyaralótellep 
végén, tehát alig 5 perc járásnyi­
ra lakásától, ahol az elf ogatás le­
játszódott, egy két emeletes bér- 
házban lakott hősünknek a nővé­
re, egy magasabb rangú törzs­
tisztnek a nővére. Ide kényelme­
sen besétált és egy ügyesen ki­
eszelt mesével sógorának egy 
civil ruháját szerezte meg. — 
Ugyanis külseje á vad menekü­
lés folytán szánalmasan nézett 
ki. A drótkerítések kiálló szögei 
ruháját össze-vissza! iszakkgat- 
ták, a kezein a bőr cafatokban 
lógott, ruhája, arca csupa vér. A 
legnagyobb nyugalommal mesél­
te el, hogy nyári mulatságon volt, 
ahonnan jövet munkások támad­
ták meg, azok véresre verték s 
mivel a városon Így végig nem 
mehet, kényelmesen átöltözkö­
dött, lemosakodott és a házbeliek­
től búcsút véve eltávozott.

Ezzel a manőverrel azt cé­
lozta, hogy az átöltözködés által 
a személyleirást tegye zavaros­
sá és megbizhatlanná, tudván 
azt, hogy a menekülőn levő ruha 
egyik legnagyobb árulója lehet. 
Ez a manőver sikerült is. Bő ha- 
velokk-ban, széles puha kalapban 
végig sétált a városon, egyik is­
merős családhoz még be is tért 
és pillanatnyi pénzzavarára hi­
vatkozva1, a további menekülés­
hez szükséges összeget is bizto­
sította magának és ezután nyom­
talanul eltűnt.

Mindezfeket csak 'a! következő 
napra sikerült megállapítani és 
ezen az uj nyomon fogni az üldö­
zéshez.

E közben folytattuk a tragikus 
módón felbeszakadt házkutatást 
es ejjel-nappal őrizet alatt tartot- 

a |akást, hátha a róla joggal 
feltételezett merészséggel vissza 
tér.

A házkutatás nemkevésbbé járt 
meglepetéssel. A lakás két he­
lyiségből állott, ennek minden zö­
ge t-zugat latkutattuk, anélkül — 
hogy gyanús, vagy lopott tárgy­
nak nyomát is leltük volna.

Volt azonban az udvaron egy 
különálló épület, mely kinézésre 
fáskamrát sejtett. Ezt kinyitva, 
egy minden szükségessel felsze­
relt lakatos műhelyt találtunk: fi­
nom acélreszelők, fogók, vésők­
és félig kész tolvajkulcsok és 
egyébb betörő szerszámok. Itt 
készültek tehát azok az elsőrangú 
betörő szerszámok. Az udvar át­
kutatása semmi eredménynyel 
sem járt.

Az udvartól elkülönítve jól gon­
dozott veteményes és gyümölcsös 
kert terült el, melyet emberünk 
maga gondozott, a kert közepén 
gyönyörű, nyíló virágokkal pom­
pázó virágos! ágy. mely szintén 

sajátkezű ültetménye volt.
Megjegyzésre érdemes, hogy 

a házban rajta kívül senki sem 
lakott és még takarítót sem tar­
tott, hanem minden házi munkát 
maga végzett, ezen kívül a kert 
gondozását is maga látta el, csak 
néha-néha fogadott a kerti mun­
kához egy-két idegen napszámost 
s igy szokatlan különc magavise­
leté miatt a környék lakóinak ro- 
konszenvét is megnyerte. A kü­
löncködés valódi oka azonban a 
házkutatás alkalmával derült ki!

Német poéták.
Juhász Árpád fordításai.

Az ablakot kitárom.
— Wilhelm Schüssen. —

Most hagyjatok csak csöndesen
magamra,

Az ablakokat délután kitárom 
Es visszaszóltok fáradtan

magamba.
Mint lomha fény a bus tükörbe

nyáron.

A szent utón.
— Leo Heller. —

Az éjben járok egyedül,
Rám simul csöndes, selymes fátyla, 
Enyém a múlt vetetlen ágya 
S az élet nékem hegedül.

Az utca mentén valahol 
Enyém az éjszaka meséje,
A reggel fáradt ölelése 
S a bánat is nekem danol.

Jóság-asszony.
— Otto Julius Bierbaum. —

Mikor az este rámszakadt,
Oly szép halottá tett az álom 
S mégis felébresztett a nap, 
Beszűrődve az ablakrácson.
Ott tilt a bus ablak alatt 
A Jóságaszony, a halálom 
S szólt: „Dobd el a méregpoharat.

KONKOLY ES URBAN
Italai.

Nagy mlnlaraktár, elvállal 
minden • szakmába vág« 
munkálatoknak eikészlté- 
sát Jutányos árban pen. 
tosan. - Költségvetéssel 
bárkinek kívánatra dl|. 
mentesen. tMMéMáát

Telefon szám
Miskolci, Laktanya-u. 6. (Saját ház) 

, 498. sz- Fa Konkoly.

Egyúttal értesítem a n. é. 
kösönséoet, hogy pép- 
Javító műhelyünket úgy 
mint eddig továbbra Is 
fönntartjuk. — Tisztelettel

FQrp&sz ís Konkoly
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fr Él etital csurog a szádon.
A halál rut. Oly jó falat 
Az élet és oly rossz az álom ..

Aztán a térdemre tapadt...
Ó mester 1 Ó halál!... s fehér

fäläk
Miknek az árnyéka rámbillent

fájón.

És minden éjjel . . .
— Dora Stieler. —

És minden éjjel ugyanaz az álom 
S minden éjjel eljön érte egy

csolnak,
S a másik várban bánatosan várja 
A bu beteg csatlósa és a Holnap.
S a Holnap halkan rákacag a

Mára.
„A nap rám síit s téged kábít a

fényem.“
S a Ma felel: „Most meghalok
. teérted

És eltemetnek. Eltemetnek
mélyen ...“

Andante.

— Hans Blinder. —

Ólmosak lesznek mind a fények, 
Hogy fut az éjjel 
Valaki együtt énekel 
Halkan a széllel.. .

Hidegen, csöndbe rámszakad 
A reggel fájva 
S bus fátylas keze ráborul 
A szürke tájra ...

Misloetcz, 4913 'augusztus 3. A REOOEL

Asszonyok, leányok!
Ezt olvassák el, meg tudják á 
pénzzel tenni mit kell. S aki jól 
és olcsón akar vásárolni annak

RADVANYI IGNÁC
női ruhaszövet, szőnyeg, paplan 
és vászonáru üzletébe kell 
menni, mert ottan lehet csak

igazán olcsón vásárolni,
Miskolcz, Széchenyi-utca 23.

TiszajszáHóban levő lakásán s e 
miatt később a Meteorbeli törzs­
asztalnál összevesztek.

— Megöllek, vagy megölöm 
magam! — harsogta a férfi szi­
szegte a kis nő. Kölcsönösen ha­
lált Ígértek egymásnak.

A nő azonban a nagy —Ígéret 
után habos kávét rendelt s csak 
a férfi volt oly sötéten komoly, 
hogy csakugyan eltávozott, elsie­
tett egy fegyverkereskedésbe és 
revolvert vásárolt. Fél óra múlva 
már jött vissza a kávéházba, — 
mint Psylander, a hasonló körül­
mények között. Győri odaült bus 
asztala mellé, kirntotta revolve­
rét s a fegyver csövét a halálra- 
rémül tleányra szegezte:

— Most meghalsz! — kiáltotta 
elszántan a színész.

Sivitás, lárma, nagy Izgalom 
támadt. A nők felugrálnak, mene­
külnek s a drámai pillanatban a 
főpincér lefogta György karját és 
elvette a revolvert. A revolver 
meg volt töltve. Győryt csak ak­
kor engedték el a kávéházból, mi­
kor megígérte, hogy letesz sötét 
tervéről s élni hagyja megrémí­
tett barátnőjét.

Tisztelettel értesítem a nagy­
érdemű közönséget — hogy a 
Zsolczai-kapu 28. szám alatti

üzletem szept 
hó 1-től Deák­
utca 8. szám alá 
helyezem át.
Ang. 1-töl szeptemberig pedig 
egészségi okok miatt kénytelen 
vagyok elutazni, — mely idő 
alatt az üzletem zárva lesz.

Tisztelettel KLINGER LEÓ, órás.

Revolverss szerelem
a márványasztal körül,

Budapest, augusztus 1.

(Telefoni.), Az artisták tanyáján, 
az Erzsébet-köruti Meteor-kávé- 
házban majdnem tragédiába hajló 
izgalmas jelenet játszódott le az 
este. A kávéháznak állandó ven­
dege volt Győri Ernő tizenkilencz- 
éves szinmövendék is. A fiatal 
művész itt, az artisták állandó 
fészkében megismerkedett egy Ilus 
nevii artistaleánnyal. A kávéházi, 
kerek asztal körül szerelem fejlő­
dött a színész és az artistanő isme­
rtségéből s ugyancsak a kerek 
asztal körül fejlődtek ki közöttük
Líminain jelenetek is. A színész 
g.tanis fll|st tegnap nem találta a

C

HEIH SZABAD 1
Szerdán este kerül a 
mlskolezi színházban 
bemutatóra a NEM SZA­
BID ! című nlgjáték. 
Ebből az alkalomból 
elképzeljük, hogy mit 
nem szabad a színház­
ban csinálni.

ni? kezdetű gyászdalt énekelni a 
bejáratnál.

*
Nem szabad a Nem szabad! fel­

iratú francia vígjátékhoz kisleá­
nyokat elvinni.

*

Nem szabad a Miért is ne volna 
szabad cimü szomorúsághoz 
zsebkendőt vinni.

A szabad kérnem, drága nagy- 
sád cimü vígjátékot, amely szer­
dán kerül bemutatóra és amelyet 
Doktor rendez, a tőle megszokott 
rajzokkal, Nem szabad megkriti­
zálni. *

Nem szabad komolyan venni a 
szereplőket, például László Jenőt, 
a tőle előnyösen ismert Dózsa 
Gyulával.

*

Nem szabad a színháznál Füredi 
Ilonka előtt a vadász-embereket 
és a vadász-szenvedélyt lebecsül­
ni.

*

Nem szabad Cserényiről azt ír­
ni, hogy jó volna őt ki-Cseréni.

*

Nem szabad Geszti Erzsikére 
ráfogni, hogy ö sokat kocsikázott 
.Egerben. Tanuk vannak rá, hogy 
ő utoljára gyermekkocsiban ült.

*

. Nem szabad, hogy is volna sza­
bad a Nem szabad-ról szabad kri­
tikát gyakorolni. Szabad e helyett 
a Nem szabad-ot megnézni, amit 
nem szabad ott becsmérelni, mert 
nem szabadott a Nem szabad-ot a 
Vigszinházban sem fumigálni.

Szabad volna Keroult és Barrét, 
mint a Nem szabad szerzőit e so
rok elkövetőjével együtt megverni.*

Nem szabad a Nem szabad elő 
adásán Niczkynét a színpadon ke 
resni, mert nem szabad feltételez­
ni, hogy a Nem szabad-ban olyan 
szerep is van, melyet Niczkyné 
pirulás nélkül el tudna játszani.

*
Császár Cainilláról nem szabad 

elhinni azt a hirt, hogy a mamája 
megparancolta, hogy nem szabad 
neki ilyen pikáns darabban, mint 
a Nem szabad — játszani.

örip
I PORTOK

A templomtornyon a harang 
Dalba fog mélyen ...
Korán reggel van s nem megyek 
Haza én mégsem ...

Nem szabad, dehogy szabaci, 
hazamenni, amig az előadásnak 
nincs vége. *

Nem szabad a Nem szabad 
cimü vigjáékon nevetni, mert a jó­
ból is megárt a sok.*

Nem szabad a dehogy is szabad 
elnevezésű színpadi munkát komo­
lyan venni.

*p

Miért ne volna szabad A sza­
bad-e bemenni? Szabad-e beinen-

Ezek után pedig beláthatja a kö­
zönség, hogy nem szabad a Nem 
szabad-ról kritikát írni, különösen 
akkor, ha valakinek olyan humora 
van, amelytől megsavanyodna még 
a nyers uborka is.

Pássz.

Uj kóser mészárszéket
nyitottam augusztus hó 1-én

a Hunyadi-utca 2, sz.
alatti helyiségben,

A mészárszék az izr hitközség felügyelete 
alatt lesz és az ellenőrzést a hitközség által 
kirendelt közeg gyakorolja. A nagyérdemű 
közönség pártfogását kéri tisztelettel:

Márkus József
mészáros

Miskolcz, augusztus 2.
(Saját tudósítónktól.) Az éj­

szaka bánatos csendjében az élet 
egyre vívja a kemény csatáját. S 
mi, ennek az ádáz harcnak a kró­
nikásai sietve jegyezzük föl a fe­
hér lapokra az elesettek furcsa 
históriáit.

, Hatvan korona.
Már fölébredt az élet a nagy 

házak alatt a hideg aszfalton, reg­
gel hat óra volt, mikor Martinecz 
András csapos jelentkezett a rend­
őrségen és elpanaszolta, hogy éj­
jel a korcsmában az asztalitokból 
valaki ellopta a hatvan koronáját. 
Martinecz András a Városház-tér 
3. sz. házban levő Kellner-féle 
korcsmában csapos. Éjjel, zárás 
után a pénzét, hatvan koronát, szo­
kás szerint beletette az asztalának 
a fiókjába és kulcscsal lecsukta. 
Reggel az asztal tetejét borító bá­
dogot átvágva találta s a pénze 
.eltűnt a fiókból. A rendőrség a tet­
tes kiderítésére megindította a 
nyomozást s az első gyanú a 
korcsma udvarán dolgozó- napszá­
mosokra esett. Ezek a munkások 
az udvaron a csatornázási mun­
kálatokat végzik. A rendőrség nem 
tartja lehetetlennek, hogy ezek 
valamelyike követte el a betörést.

Csirkéket lopott.
Különös menet haladt a hajnali 

órákban a Városház-téren keresz­
tül. Három fiatal ember kísért egy 
•valamivel őszesebb hajú, összekö­
tözött szerencsétlent. A rendőrség­
re mentek. Montyán Fülöp cipész, 
Molnár András kőmives és Schul­
lerer Sándor asztalos cipelték a 
rendőrségre Marslai Sándor pék­
segédet, akit tyúklopáson cipstek 
rajta. A Szirma-utca 33. sz. alatt 
lakó Molnár Andrásné éjjel 2 óra 
tájban észrevette az ablakon ke­
resztül, hogy az ólból valaki el 
akar emelni néhány tyúkot, aki,ki­
futott az udvarra. Erre a tolvaj fu­
tásnak eredt és elmenekült. Mol­
nár nem hagyta annyiban a dol­
got, hanem felzörgette a szom­
szédban lakó Montyánt és Schill­
erért- kikkel együtt lesbe állott. 

Alig telt belé egy óra, a tolvaj új­
ra jelentkezett és a tyúkoknak tar­
tott. A három ember hirtelen rá- 
vetete magát, lefogták a csirke­
tolvajt és bevitték a rendőrségre, 
ahol átadták Halmay Gyula ügye- 
etes rendőrkapitánynak. Marslai 
leváltott a abiinét. Kiderült, hogy 
Vliskolczról ki van tiltva és a múlt 
lónapban toloncolták Kassára, il­
letőségi helyére. Az eljárás meg­
indult ellene.

Az énekes ember.
Faluszerte egész Borsodmegyé- 

ben igy hívta a nép: az énekes 
ember. Igazi nevét kevesen tudták 
és nem is érdekelte senkit. Min­
denki meg volt elégedve ennyivel 
is: énekes ember. Ez a név úgy ra­
gadt rá, valamelyik szép Sajó-, 
vagy Tisza-menti putriban. A haja 
fehér volt. mint a hó, a tüdeje 
gyenge és romlott, a lábai reszket-

az órája 
ha Goldman Mór órás- ás ékszerésznél, 

Szirma-utca 19. szerzi be*

Dús raktár: valódi SVáld Órákból* Bámulatos olcsó árak.
öavitdsok pontosan és olcsón eszközöltetnek.
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tek, a térde remegett és az arcan 
ezer ránc vitorlázott. Éneklésből 
élt. A saját verseit énekelte Kos- 
suthról, Zrínyiről, Thökölyroi. Né­
ha le is nyomatta őket és úgy árul­
ta, ha valahol valamelyik faluban 
utolérte a hetivásár, — két kraj­
cárért. Ebben valamennyire hason­
lított Vera Jánoshoz, csakhogy öt 
a fehér hajával együtt Tubicza 
Jánosnak hívták.

Az öreg Tubicza» az öreg énekes 
ember többé nem járja a falvakat. 
Tegnap meghalt. A temetésére hat 
bovsodmegyei falu küldött koszo­
rút, különféle furcsa felírásokkal. 
A nagy, aranyból varrott papir- 
betük mesélték el, hogy meghalt 
az énekes ember.

APOLLÓI
fftsggy mozflöfzlnliás. 
WEBDUCH-PM.OTA

Műsor 1913. augusztus 3-án:
1. Nyitány (Reclamograph).
2. Utazás chinába. Tájfelvétel.
3. Apa nem dohányzik. Burlesk 

tréfa.
4-5

H más bűne,
Bűnügyi dráma 2 felvonásban. 
6. Wili szerencséje. Bohózat.

7—8
A láthatatlan kéz.

Detektiv brátna 2 felvonásban.

Az előadások kezdete s
tlétköxnapokoa délután 6 és osto fé 
9 <rakar, V&cár és titinepRapou déli 
után M 3, 4, fái 0, 7 és fél 8 órakor

HÍREK.
— Elhunyt rabbihelyettes. Rész 

véttel vettük a hirt, hogy Stern 
Ignácz, a miskolezi izr. hitközség 
rabbihelyettese tegnap elhunyt. 
— Stern Ignác közel harminc 
évig működött érdemesen a hit­
községnél. amelynek tagjai kö­
zött a haláleset nagy és őszinte 
részvétet kelt. Temetése ma, 
vasárnap délután 4 órakor lesz a 
Kazinczy-utcai templom udvará­
ról.

— A mezőkövesdi polgári is­
kola Ma délelőtt tiz órakor egy 
mezőkövesdi deputáció tisztel­
gett Hídvégi Benő kir. tanfel­
ügyelőnél, akit megkértek, hogy a 
Kemenes József magánpolgári 
leányiskolájának a község által 
való átvételét a község Ital kért 
államsegély ügyének kedvező el­
intézésével segítsen dűlőre vinni. 
A Kemenes József-féle magánpol­
gári leányiskolának a község ál­
tal leendő átvételéhez az állam 
eddig felajánlotta segélyként a 
tanári fizetések 50 százalékát. — 
Most a község arra kéri a kul 
tuszminisztert, hogy a dologi ki­
adások 50 százalékát is engedé­
lyezze. — A küldöttség szónoka 
Kiló Jenő jegyző volt, akinek be 
szedőre Hídvégi Benő kir. tanfel­
ügyelő válaszolt ''s megígérte, — 
hogy a község -résének eleget 
fog tenni és annak értelmében 
fogja megtenni előterjesztéseit 
annak idején. Majd figyelmébe 
ajánlotta a küldöttségnek, hogy 
kérjék fel dr. Tarnay Gyula fő

ispánt is közbenjárónak, aki min­
den közérdekű ügyben szívesen 

eredményesen szokott eljárni.
A küldöttség tagjai voltak nagy- 
sitkei Kiss László esperes-plébá­
nos, Zsóry Lajos főszolgabíró, 
Kaió Jenő jegyző, Kemenes Jó­
zsef polgári iskolai igazgató, Kiss 
’stván (kicsi) törvénybiro és Mu­
rányi Mihály esküdt, utbiró.

— Lelkészbeiktatás a Vasgyár­
ban. A diósgyőr-vasgyári első ref. 
elívészi, Szarka Gyulát, ma dél­
előtt 10 órakor kezdődő istentisz­
teleten iktatják be ünenpélyesen 
hivatalába. A lelkészbeiktatási 
ünnepé y után déli 1 órakor közös 
ebédre gyűlnek össze a hívek a 
vasgyári munkáséltteremben, — 
majd délután 3 órakor népünne­
pélyt rendeznek a Ládi-erdőben.

— A mai mérkőzések. A nép­
kerti sporttelepen ma, vasárnap 
délután kettős mérkőzés lesz. Fél 
négy órakor a Miskolezi Athléta- 
Kör old boys csapata barátságos 
mérkőzést játszik a Diósgyőri 
Athlétikni Club második csapa­
tával. Ezt követőleg fél 6 órakor 
a MÁK. tisztviselő csapata ját­
szik a DAC. első csapatával. — 
Mindkét mérkőzés 30 filléres tré- 
ningjegygyel tekinthető meg. A 
MÁK. -dső csapata ugyanakkor 
Sátoraljaújhelyben a SAC. első 

sapatával játszik barátságos 
mérkőzést.

— A Marton-féle kenyérgyár 
uj tulajdonosai. Miskolcz város 
közönségét közelről fogja érde­
kelni, hogy a helybeli pékipar 
egyik legnagyobb telepe: a Mar­
ton-féle kenyérgyár gazdát cse­
rélt. Nagy (Patzauer) Samu és 
Kristyán János budapesti belvá­
rosi elsőrangú sütőmester meg­
vették a nagyszabású kenyér­
gyárat és azt újjáalakítják. — Az 
átalakítási munkálatok már fo­
lyamatban vannak és e hó köze­
pe táján kezedetét veszi az üzem. 
A város fogyasztó közönséégt 
mindenesetre megnyugtathatja 
az a változás, amelyet a pékipar­
nak a vidéken egyik legnagyobb 
telepe szakavatott, hozzáértő ke­
zekbe került. Kristyán János a 
főváros egyik legjobb nevű sütő­
mestere, akinek a szaktudása ál­
talában elismert. Nagy (Patzauer) 
Samu a miskolezi volt Dirscherl- 
íéle sütödék tulajdonosa, aki ed­
dig is a modern pékipar úttörője 
volt városunkban. A kenyérgyár 
tehát hozzáértő kezekben bizo­
nyára ki fogja elégíteni termelé­
sével a város közönségének leg- 
íényesebb igényét is.

- Fizetésképtelenség. A bécsi 
hitelvédő iroda jelenti, hegy Kis 
Albert szatócs tiszafüredi lakos 
fizetésképtelenséget jelentett be

Nem szabad!
Szerdán este mutatja be a mis­

kolezi színtársulat Keroul és Bar- 
ré pajzánul pikáns vigjátékát. 
melynek a elme: Nem szabad! Eb­
ben a frappáns címben benne van 
a vígjáték egész meséje, szelleme 
és levegője. Csupa vidámság s 
kedvesség lengi át ezt a színpadi 
munkát, amely nem lép fel nagy 
igényekkel, nem arrogál magának 
irodalmi előnevet és éppen ezért 
szórakoztató. A budapesti Víg­
színházban állandóan telt nézőtér 
előtt került színre ez az izig-vérig 
francia vígjáték, amelyben nem 
szabad egy percre s,em unatkozni, 
nem szabad ásitozni, de szabad, 
sőt muszáj nevetni. A Nem sza 
bad! tele van merész fordulatok 
kai. kedves ötletekkel és derültsé 
get előidéző helyzetekkel.

A kitűnő újdonságból már erő­
sen folynak a próbák, a színészek 
ambiciózusan készülnek az elő­
adásra, amely — az eddigiekből 
ítélve — nagyon jónak és perdülő 
nek ígérkezik. A vígjátékot Doktor 
János rendezi. A szereposztás a 
következő:

Deubrissard Anatole, bankár 
Rátkai Sándr; Germaine a felesé­
ge — Füredi Ilonka; Valdoré Su­
sanne — Retteghy Margit; Catas- 
sol Edmond — Rogoz Imre; Cha 
potel Sigismond vállalkozó 
Dózsa Jenő; Odette — a felesége 

Geszti Erzsiké; St. Eopalier 
.Carmen — Császár Camilla; 
Durieux Raymonde — Németh 
Esztike; ? — Doktor János; 
Lécossois, pénztáros — László 
Gyula; Amilear — Sziklai Jenő; 
Justine, szobalány — H. Hatvani 
.Mariska; Isidore, közvitéz — Bá­
tor! Béla; Bervárd, lakatos — La­
katos Sándor.

Vranja mellett, amikor a bolgár 
parlamentairek tegnap este 7 óra- 
c.T az ellenségeskedések beszünte­
tésére szólították fel őket, azzal a 
megjegyzéssel utasították vissza a 
lelszólitást, hogy ők a fegyverszü­
netre vonatkozóan nem kaptak ér­
tesítést és az ellenségeskedéseket 
Tlytatlák is ma reggelig. A bolgár 
kormány a srerb parancsnok eljá­
rása ellen tiltakozott.

— Vasárnapi előadások. Ma
vasárnap két előadás lesz a szín­
házban, délután az Asszonyfaló 
operett, félhelyárakkal, este Rát­
kai Márton vendégfelléptével az 
Éva operettet adják. Rátkay Da­
goberte! játsza, mely művészeté­
nek egyik kimag,aslóbb szerepe. 
A közönség érdeklődése már na­
pok óta fokozódott, mert úgy a 
vasárnapi, mint a hétfői előadá­
sokra tömeges jegyelőjegyzés tör­
tént.

Ellentételt a béke- 
delegátusok között.
A monarchia engedékeny­
ségre inti Görögországot.

Színházi műsor:

Vasárnap délután: Az asszony­
faló, este: Éva. (Rátkai Márton 
vendégfelléptével.)

Hétfőn: Leányvásár (Rátkai 
Márton vendégfelléptével.)

Kedden: A cigányprímás, ope 
rette.

Szerdán: Nem szabad! Vígjá­
ték. (Újdonság.)
Csütörtökön: Tatárjárás, operette, 

Vasárnap: Milliárdos kisasz- 
szony, operette.

Ellentétek a békedele­
gátusok között.

Bukarestből jelentik: Mint utó­
lag kiderült, a szerbek maguk ré­
szére követelik Kavalla és Dede- 
adagaes közötti Lágót. Tegnap 
este három óra hosszat tanács­
koztak a szerb és bolgár delegá­
tusok. A konferencia után Toncsev 
bolgár delegátus kijelentette, hogy 
az ellentétek a tanácskozó felek 
közi ismét kiélesedtek. Tegnap 
délután az idegen hatalmak kép­
viselői tanácskozást tartottak. Kü­
lönösen a kavaliai-íigygyel foglal­
koztak. A hármas antant képvise­
lői elhatározták» hogy a békekon­
ferencia tárgyalásait semmiképen 
sem fogják befolyásolni. Németor­
szág hír szerint csatlakozik ehhez 
az elhatározáshoz.

A törökök garázdálkodása.

Szófiából jelentik: A törökök ga­
rázdálkodásai Tráciában tovább 
tartanak. A házakat felgyújtják, a 
basibozukok és szerb bandák is 
segítenek a kegyetlenkedésben. — 
Ezek a kihágások ha tovább tar­
tanak, úgy Trácia teljesen elpusz­
tul.

A Monarchia és Görög­
ország.

Bukarestből jelentik: A buka­
resti konferencia után Venizelosz 
görög miniszterelnök megjelent az 
osztrák-magyar követnél és ta­
nácskozott vele. A követ, herceg 
Fürsztenberg azt tanácsolta Veni­
zelosz görög miniszterelnöknek, 
hogy Görögország legyen enge­
dékeny.

Törökország és a 
nagyhatalmak.

Konstantinápolyból jelentik: A 
hatalmak kollektiv jegyzékét hol­
nap vagy holnapután nyújtják át 
a portának. A jegyzék hangja ép­
penséggel nem mondható erősnek, 
sőt nagyon is konciliáns és éppen 
ezért nem bíznak a sikerében. A 
hatalmak ugyanis azt akarjak, 
hogy Törökország az Enos-midiai 
vonalon túl elfoglat területeke 
ürítse ki. A hatalmak azonban ezt 
nem igen fogják elérni, mert a 
jegyzék nem szigorú.

Európa Törökország ellen. |

Konstantinápolyból jelentik, né­
hány nagykövet instrukciót kapott 
a portánál teendő lépésekre vonat-1 
kozólag. A portát felszólítják, 
hogy a londoni békeszerződést 
respektálja. Ha a többi nagyköve-] 
tek is megkapják ma estig instruk­
cióikat, akkor holnap fogják az| 
együttes lépést megtenni.

Harcok a fegyver-' 
szünet alatt. \

Szófiából jelentik: Ideérkezett 
jelentések szerint a szerb csapatok1 1
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Károlyi Mihály grófot 
provokálták,
Budapest, augusztus 2.

(Telefonj.) Gróf Károlyi Mihály 
a Pesti Hírlap egyik számában 
nyilatkozott a főszolgabirák ellen, 
a berettyóujfalusi választással kap­
csolatban. A nyilatkozat sértő han­
gú volt és nem felelt meg a való­
ságnak. Ezért — mint fővárosi tu­
dósítónk magánúton értesül 
Wertheimstein Henrik belényesi 
főszolgabíró provokáltatta gr. Ká 
rolyi Mihályt, aki jelenleg a nyír­
bátori kerületben korteskedik a 
függetlenségi jelölt érdekében.

Magyarellenes tüote’ás 
Nagyszebenben,

Budapest, augusztus 2.

(Telefonj.I Nagyszebenből jelen­
tik: Nagyszebenben a románság 
tegnap készült uj papját beiktatni 
s az iktatás alkalmából körmenet­
tel egybekötött ünnepséget akar­
tak rendezni. Engedélyt kértek a 
rendőrfőkapitánytól körmenet ren­
dezésére, aki azonban csak oly 
feltétel mellett volt hajlandó meg­
adni az engedélyt, ha valaki fele­
lősseget vállal azért, hogy a kör­
menet semmiféle tüntetésre nem 
fog alkalmat adni és román zász-! 
lókat nem hordoznak körül. A fe­
lelősséget persze senki sem akar­
ta magára vállalni s igy a főkapi­
tány a körmenetre nem is adta 
meg az engedélyt. A beiktatás 
napja tegnap volt. Azonban ez nem 
folyt le simán. Reggel a vonatot, 
melyen az uj papnak meg kellett 
érkeznie, lovas bandérium várta, 
elől egy kis magyar zászlóval, a 
melynek a rúd ja a román nemzeti 
színekre volt festve és egy nagy 
román zászlóval, középen szent­
képpel. A rendőrség felszólította a 
bandériumot, hogy oszoljanak szét.
Azonban a bandérium vezetői meg­
tagadták az engedelmességet és 
i akartak indulni a város felé. A

ndőrök erre karhatalommal el-

7232/tk. 1913.

Árverési hirdetmény.
A miskolczi kir. törvényszék, mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy Orosz és Grün végrehaj* 
tatónak Szűcs Kál E án végrehajtást szenvedett elleni 15 
korona tőkekövetelés és járulékai iránti ügyében az árve­
rés a miskolczi kir. törvényszék területén levő: a mis­
kolczi 5503 sz. tjkvben A f 1. r. 4772, hrsz. ház 26. sz 
udvarral a Jókai-utcában 75 Oöl ingatlanból Szűcs Kál­
mán jutalékára 2í00 kor ezennel megállapított kikiáltási 
árban az árverés elrendeltetett és hogy a fent megjelölt 
ingatlan az 1913. évi augusztus 22 napjának d. e. 
6 érájakor ezen kir. törvényszék árverező helyiségébe 
megtartandó árverésen a kikiáltási ár l|,-én alól eladatni 
nem fog.

Az árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan 
becsárának 10 -át készpénzben vagy értékpapírban a 
kiküldött kezéhez letenni.

Miskolcz, 1913. julius hó 7. napján.
Kir. törvényszék, mint tkvi hatóság.

Oéczy s. k. tjegyző.
A kiadmány hiteléül: Llgethy, tkvvezető.

Klein és Ludvig könyvkötészete 
készíti a legtartósabb könyveket

6 hegeket jel

vették a román zászlót. Erre Joan- 
drea egyházfi kirántotta a zászló­
vivő kezéből a magyar zászlót és 
a földön a lábával összetiporta. 
Joandreát a rendőrség azonnal le­
tartóztatta. Miután pedig a román 
zászlót elkobozták, a főkapitány 
megengedte a körmenet megtartá­
sát. A körmenet és a magyarelle­
nes tüntetés résztvevői ellen meg­
indították a bűnvádi eljárást.

Bunyóiul a Geiliczy-Szapáiy 
botrány!

Budapest, aug. 2.

(7 elefonj.) A legutolsó napok 
szenzációját — kétségtelen — a 
Gerliczy—Szapáry-botrány szol­
gáltatta. Egy délután megjelenő 
fővárosi lap értesülése szerint a 
Nemzeti Kaszinóban bojkott indult 
meg Gerliczy ellen. Kállay Fri­
gyes tegnap megjelent Szapáry 
érdekében Gerliczy ügyvédjénél, 
dr. Szőkénél és hosszas tárgyalá­
sokat folytattak. Az ügyvéd ér­
deklődött a bojkott után és azt az 
értesülést kapta, hogy a Nemzeti 
Kaszinóban hivatalosan nem in­
dult meg a bojkott, ami azonban 
nem teszi kizárttá a magánúton 
megindított akciót. Gróf Szapáry 
egyébként provokáltatta Gerliczy 
Ferenczet.

Újabb koleramegbetegeéés.
Temesvár augusztus 20.

(Telefonj.) Temesszigeten teg­
nap meghalt egy huszonhárom- 
éves cigányasszony, Zsorzs Zsiff- 
ka. Mint az orvosok megállapítot­
ták, a cigányasszony ázsiai kole­
rában pusztult el. Ez már a hato­
dik kolera-eset.

Szerencsétlenül járt porosz­
herceg.

Dancigbol jelentik, hogy Frigyes 
Zsigmond porosz herceg lovaglás 
közben a lováról leesett. A herceg 
oly szerencsétlenül bukott le, hogy 
a jobb lábszárát eltörte.

»fsllMMIT több mint 20003 
* úfvas mint a legmegbiz j 

.hatóbbat ajánlja.
* A kirakatokban ki' 
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DADÁNAK
Mt gyermek mellé 
egy középkorú 
száraz dada keres­
tetik auguszf.IS-re.

Czím: Urak-utca 7. szám, 
földszint 1. ajtó.

I

Apró hirdetései.
szóig 80 fillér. — 80 szó K 1-5 — 
szó ti 8-20. — Minden to, ábbi só 

3 fillér.

Női kalap szalonomban Arany
János-utca 31. minden kalap át­
alakítása vagy díszítése 1 korona 
és ugyanott kész kalapok nagy 
választékban kaphatók. Frel- 
relch H. 152.

Eladó egy 280 korona értékű uj, 
! alig használt kerékpár (félverseny)EGBIZTOSABB >Pla kontra-fékkel, szabadon tu-
I tóval, dupla torpedóval, külön he- 
I gyi fékkei; kitűnő gyors járású, 
betegség és áthelyezés miatt 150 
koronáért eladó. Megtekinthető:

1 Giilmárnál, Miskolcz. Jókai-u. 6.
IIA HIRDETÜNK,

16 megjelenésű fiatal ember 
vízvezetéki és csatornázási vállalatnál

Irodába felvételik.
Ki hasonló vállalatnál volt, előnyben részesül.
= Belépés aegusstus hó 15 éré. =

Értekezni lehet délután 2-töl Széehenyl-ntea 18. VÁGÓNÁL.

Mátyáskirály-u. 22.
számú házban két 2 szoba, 
konyha, kamra, fürdőszobából 
álló lakás és két 1 szoba kony­
hából álló lakás igen olcsón —.
írttal Dr. Lédig Dezső ügyvédnél Szécheny^-utca 19-2 

[Weidlic h-udvan)

9 Diósgyőri-Vasgyárban lábú
férfi, asszony vagy nagyobb gyermek
linnorf nf ib ahi a Miskolczi Naplót a vasgyári ncrESlBÍIn, elbfizetőftneh esténhint kikézbesiti.
Jelentkezni lehet a kiadóhivatalban: Hunyadi-utca Z. sz.

. Különlegesség, 
'Teljes Jótállás” J 

■Mindenütt kapható., 
k Árjegyzék ing yen
kÄlA'bummigyiriMU 

**. A

Ara tucatonként: 4,-, 6.—, 8.—, és 10.— kor

FonliefÁ * Dr- Besovszky Emil, dr. 
eapiUUU • Baruch Sándor, Baruch 

Gyula, iy. Gödry Ltyos, 
Kálnai Lipót, Kellner és Fodor, Szabó 
Béla, Fodor Dezső s Gerő Ignác araknál

TzHüTalEn räUänällsi

157511913 végrh. sz.

Árverési hirdetmény
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t.-cz: 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 
weinbergi cs. és kir. járásbíróság 1913. évi Cl 187/4* 
számú végzése következtében dr. Richard Sing r prágai 
ügyvéd által képviselt A Qobiet & Cie javára 135 K 
s jár! erejéig 1913. évi június hó 24-én foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján felülfoglalt és 812 koronára 
becsült házi bútorok, kávéházi felszerelésekből álló in 
góságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a miskolczi kir. jbiróság 1913. 
évi V. 1964/2. számú végzése folytán 135 K tőkekövete­
lés, ennek 1912 évi augusztus hó 27. napjától járó 6 
*/«-os kamatai és eddig összesen 52 K biróiiag már 
megállapított s jelen árverési költségek erejéig Miskol- 
czon Széchenyi-u. 125. sz. a. leendő eszközlésére 1913. 
évi augusztus hó 4-ilc napjának délutáni 2 és fél 
órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó­
ságok az 1881: évi LX. t-c. 107. és 108. §-ai értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek becsáron 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások 
is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyer­
tek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §-a 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Miskolczon, 1913. évi julius hó 16. napján.
Némcthy Károly, kir. bir. végrehajtó.
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Laoeláruiitók azonnal felvétetnek 
BÚTORCSARNOK
Széchenyi-uKa 141. szám alatt
Helybeli kisiparosok állal kés illett asztalos és kárpi­
tos bútorok bámulatos olcsó áron beszerezhetők. 

Szavatosság az áru minőségéért. 
Szakemberek által felülbírálva.

Szabott áraki KERTÉSZ EMIL

THIERRY A. GYÓGYSZERÉSZ BALZSAMA
(Jtólérhetetlen hatású tüdő- és mellbetegsé­
geknél, enyhíti a katarust, megszünteti a fáj­
dalmat okozó köhögést Torokgyuladást, rekedt­
séget és gégebajokat megszüntet, valamint lázt, külö­
nösen jó hatású gyomorgörcs és kolika ellen. Gyógy­
hatású aranyér és altesti bántalmaknál, tisztítja a ve­
séket, étvágygerjesztő, elősegíti az emésztést Kitünően 
bevált fogfájásnál, odvas fo ak, száj' űznél, valamint 
az összes száj- és fogbetegségek, büffögés ellen, meg­
szünteti a száj vagy gyomortól eredő bűzt. Jó hatású

:bet,Eántlikagilisztánál. ocv
elyt, orbáncot, láztól eredő hólyagot, kelést, szem- 

ölet őt, égési sebeket, megfagyott testrészeket, % 
vart és kiütést. Fülbántalmak ellen kitűnő hatású. 
Minden háznál különösen influenza, kolera vagy más j™* 

járványoknál kéznél legyen 1

Örangyal-gyógytárának Pregrada, Rohltsch mellett.

yit minuen sebet, seb-

Őszi trágyázás I!
Thomassalak
a legjobb ás legolcsóbb FossForsavas mű­
trágya. Óvakodjunk a hamisításoktól!

Csak akkor valódi ha ily zsákban van mt~
És eredeti ólomzár van rajta. — Minden 
zsák tartalomjegyzékkel van ellátva. 0800

Kalmár Vilmos
Berlin vezérképviselője Budapest, VI. And- 
rássy-ut 49. Különösen a jelenlegi rendkí­
vüli olcsó árakra Figyelmeztetjük a vásárlókat

' v«*'“® síJ m m , ’ % fi
I16» «om&otftKsm o» 

h i
Thsmassdilaoka í

rjunk: Therry A.
12 kis vagy 6 dupla vagy 1 nagy speeiálüveg 5‘60 korona.

Nagyobb rendeléseknél jelentékeny árengedmény

Thierry A. gyógyszerész egyedül valódi Centilolla-kenűcse.
Megakadályoz s megszüntet vérmérgezést, fájdalmas 
operációkat leggyakrabban feleslegessé tesz. Haszná­
latos gyerekágyas nőknél fájó emlők, tejmeginditás, 
rekedés, emlőkeményedés ellen Orbáné, feltört lábak 
sebek, dagadt végtagok, csontezu, fekélyek, ütés, 
szúrás, lövés, vágás vagy zuzódás által okozott se­
beknél kitűnő gyógyhatású szer. Idegen testek eltá­
volítására mint: üveg, szálka, por, serét, tüske stb. 
kinövések, karbunkulus, képződmények, valamint rák 
ellen, féreg, rothadás, körömgyülés, hólyag, égési sebek, hosszú be­
tegségeknél előforduló fölfekvésnél, vérkeléseknél, fülfolyásnál, valamint 

kipállás esetén csecsemőknél stb stb. kitűnő hatású,
2 tégely ára K 3.60 a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett kapható
Budapesten kapható Török József gyógytárában valamint az ország 
legtöbb gyógytárában. Nagyban: Thalmayer és Seitz, Kochmeister 
Utódai, Radanovits Testvérek drogériákban Budapesten kapható. 

Ahol nincs lerakat rendeljünk közvetlenül;

Thierry A. Őrangyal gyógyszertárából, Pregrada, Rohltsch mellett, 2
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ÉRTESÍTÉSI
éé Újpesti Bőripari Munkásait Szövetkezete||

értesítjük az iparvállalatok, malmok gépgyárak, fa- és vasipari gyárak, nyomdák, téglagyárak,
gőzmosódák, cséplő és gőzeke tulajdonosokat, valamint géperőre berendezett

kis- és középiparosokat, hogy

SÄL gép- és varrószü Kitt-
Iftisholczon QAPSY SÁNDOR UTÓDA borkereskedő cégnél
(Széchenyl-utca 84- szm, Schweltzer-fféle gépraktr mellett.)
gyári lerakatot léesitettünk. Állandó raktárt tartunk nevezett cégnél gépSZÍ]gyél*tmé"

nyalnkból minden szélességben, melyeket eredeti gyári rb e rru- 
situnk <3s azoknak legkitűnőbb minőségéért minden tekintetben szavatosságot
Vállalunk. Kérjük az érdekelteket, hogy beálló szükséglet esetén ajánlatunkat Saját 
érdekükben *8 figyelembe venni szíveskedjenek. — Ajánljuk magunkat teljes tisztelettej

Újpesti Bőripari Munkások Termelő Szövetkezete
mint az O K. H. tagia.

Gépszijalnk használata állandó egyenletes járást hiztosltnnnk minden Üzemnek.
Klein te Lndvig, könyvnyomda Miskolc*

T •
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